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Epwtnon: 1

ZUPTTANPWOTE:

Amtavtnon
Ovopatemnwvupo[ PQIZIAAOY ], ATM[ ], turua [ ] (Ba@poAoyia: 0: 0 : 0)

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwtnon:2(&

MAoio €xeL taxutnta 15 knots kat topeia 160 poipeg. Av o paLvopevog Avepog eivat 15
knots kat €xeL SLevBuvon 60 poipeG, 0 TIPAYHATLKOG :

Amtavtnon ZXOAL0

O elvat 17 knots kat €xel SteuBuvon 290 polipeg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O elvat 17 knots kat €xeL SteuBuvon 110 poipeg

(BaBpoAoyia: 0.00)

O elvat 23 knots kat €xetL SteuBuvon 200 polpeg

(Ba®poAoyia: 0.00)

4 elval 23 knots kat €xel StevBuvaon 20 polpeg

(BaB®poAoyia: 1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1



Epwtnon: 3¢

Mola amo TLG TTaPAKATW TIPOTACGELG CXETLKA PHE TOUG HOUGWVEG Elval cwaoTth;

Amavtnon ZxOAL0
O Katd tn Beppr) eplodo £xouv popd amo tn Enpd mpog tn
B8d\acoa

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Owelhovtal otnv Loxupr] PUEN TWV WKEAVWY KATd TN
Puxpn meplodo Kat otnVv Loxupr toug Béppavon katd tn
Beppn

(BaBpoAoyia: 0.00)
) Opetlovtal otn SnuLoupyia BapopPETPLKWVY XapNAwWY

Tidvw ato tn Enpa katda tnv Yuxpn meEplodo Kat
BapopeTpkwy LPNAWV Kata tn Beppn

(BaBpoAoyia: 0.00)

(4 Opeilovtal otn SLa@opeTKr BEPULKH CUPTIEPLPOPE TNG
&npag kat tng BdAacoag

(BaBpoAoyia: 0.60)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 4

OL Bpox€G avoSLKNAG HETAWPOPAG:

Amtavtnon ZXOAL0
O €XOULV PEYAAN SLApKeLa
(BaBpoAoyia: 0.00)
O opeilovtal oTLg andtopeg HETABOAEG TNG Ttieong
(BaBpoAoyia: 0.00)
O eppavidovtal kuplwg To XElpwva
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 ope{lovtal otLg amdtopeg PeTaBoAég TnG Beppokpaoiag

(BaBpoAoyia: 0.60)



BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 5

Mola amo TG MApPAKATW TIPOTACELG LOXVEL yLa Ta KUpata tsunamis;

Amtavtnon ZXOAL0
O ‘Exouv pikpn) iepiodo
(BaBpoAoyia: 0.00)
o ‘Exouv peyalo Upog atnv avolytr) BdAacca
(Ba®poAoyia: 0.00)
4 ‘EXOUV PHEYAAO PNKOG KUPATOG
(BaBpoAoyia: 0.60)

O opeiAovtal og mupavelaka altia

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 6 (&

Av n Bgppokpacia 8Bdlaccag eivatr TB=15C, tou aépa Ta=24C kat | Oeppokpacia §pdcou
Td=12C, tL €eidoug opixAn Ba oxnpATLOTEL KAt yLati;

Amtavtnon ZXOAL0
O aktwofBoAlag;
(BaBpoAoyia: -0.40)
O etatpioswg
(BaBpoAoyia: -0.40)
O HeTapopdg
(BaBpoAoyia: -0.40)
4 bev Ba oxnuatiotel

(BaBpoloyia: 0.50)

a TO < Ta

(BaBpoAoyia: -0.40)



Td<TB<Ta

(BaBpoAoyia: 0.50)

Td<Ta

(BaBpoloyia: -0.40)

Epwinon: 7

Tt LoXUEL yLO TOUG OVTLKUKAWVEG;

Amavtnon

]

oL eTtox kot lvat Beppot
(Ba®poAoyia: 0.00)

ot kwntot elvat Yuypot
(BaBpoAoyia: 0.60)

oL povipot ivat Yuypot
(BaBpoAoyia: 0.00)

Tinota and ta mapandvw

(Ba®poAoyia: 0.00)

Epwtnon: 8 (£

BaOpoAoyia epwtnong: 1

ZXO0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

T eidoug vépn oxnuatidovral pra pépa pe au§nuévn vypacia kat KAG=9 C/Km:;

Amdavtnon

@)

owpeLTOpopa ylati emkpatel evotdbela

(BaBpoAoyia: 0.00)

otpwpatépopya ylati emkpatel evotdbela

(BaBpoAoyia: 0.00)

OWPELTOPOPWPA yLATL eTILKpATEL aoTtabela

(BaBpuoAoyia: 0.80)

ZXO0AL0



O oTpwpatépopya ylati emkpatel aotabela

(BaBpuoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.8

Epwtnon: 9

Mua XELPWVLATLKN pEPA PE AOOEVELG VOTLASEG 0T OccoaAovikn kat KA®=3,5 C/Km, TtoLa
gilval ta mOava KatpLka patvopeva;

Amtavtnon ZxXOAL0

O katatyida

(BaBpoAoyia: -0.30)

4 opixAn

(BaBpoAoyia: 0.50)

] {€otn Kat nAlopavela

(BaBpoAoyia: -0.30)

4 PLxdha

(Ba®poAoyia: 0.50)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 10(¢

Avtiotoilxiote:

ETtiAoyn AvTLoTOLXEL O€E
aAnyelc oto BopeLo nulogaipLo BA (Ba®poAoyia: 0.10)
Sutikol oto NOTLO nuLoWaipLo BA (Ba®poAoyia: 0.10)
ToALkol oto NOTLo nuLoaipLo NA (Ba@poAoyia: 0.10)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 11



Mowo véwog €xeL UYPog 2-7Km GTLG EUKPATEG TIEPLOXEG;

Amtavtnon ZXOAL0

O OL Buoavol Ci

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Ol uLowpetteg Ac

(BaBpoAoyia: 0.60)

O Ol oTpwpatoowpeiteg Sc

(BaBpoAoyia: 0.00)

) Ol Buocavoowpeiteg Cc

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 12

H opixAn aktivofBoAiag oxnpatidstac:

Amtavtnon ZXOAL0

O LE VEPOOKETTH oupavo

(BaBpoAoyia: 0.00)

@) HE LOXUPOUG QVEHOUG

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 mdvw amnd tn &npd

(BaBpoAoyia: 0.60)

) TIEPLOOOTEPO OTLG TIOAELG

(BaBupoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 13 (¢

H 8LevBuvon Twv avépwyv o€ €va avIlLKUKAwva eivat apitotepoctpown oto N.H.



Amtavtnon ZXOAL0
« Twoto (BaBpoAoyia: 0.50)
O AAGB0oc¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 14 (<

Av TO onPavTLKO KUpa givat 16 ft, TtoLa anod ta MAPaAKATW LOXUOUV OE WKEAVO;

Amtavtinon ZxOAL0
4 HEYLOTO KUpa 32 ft
(BaBpoAoyia: 0.30)
O pEoo KUpa 25,6 ft
(Ba®poAoyia: -0.30)
] TILO CUXVO KUPA 8m
(BaBpuoAoyia: -0.30)
4 pEoo kUpa 10 ft

(BaBpoAoyia: 0.30)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 15

H 8nploupyia tng BaAdooiLag avpag oeiAetal:

Amavtnon ZXO0AL0
O oTn SLaPOPETLKI) BEPULKI) CUPTIEPLPOPA TOU AEPA OTNV
€AeVBEPN atpdoPalpa Kat autou TIAvw amod To £86a@og

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 0Tn PeyaAUlTEPN TLUN TNG Ttleong avw amnd tnv &npd, oe
ox€on Pe tnv Tiieon tavw amnod tn 6dA\acoa

(BaBpoAoyia: 0.00)



4 0Tn PLKpOTEPN BEpPavon tng BAAacoag o oxeon P tn
gnpa
(Ba®poAoyia: 0.60)

O otn peyaAlTePN BeppoxwpnTIKOTNTA TNG §NPAG OE OxEON
ye tn 8dAhacoa

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

Epwtnon: 16 (¢

MNati ta avwtepa véwn elval kataompa;

Amdavtnon ZXO0AL0

O Bplokovtat YnAda

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TIEPLEXOUV TIAYOKPUCTANOUG

(BaBpoAoyia: 0.60)

) AOyw uTtEPTNENG

(BaBupoAoyia: 0.00)

O AOYw xapnAng mteong

(BaBupoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.6

ZuvoAwkr BaBpoAoyia doknong: 10.00
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